



Молитва, виконана людиною разом із громадою, перевершує молитву, здійснену нею на ринку або у себе вдома, на більш ніж двадцять ступенів

Передається від Абу Гурайри, що він сказав: «Сказав посланець Аллага (мир йому і благословення Аллага): "Молитва, виконана людиною разом із громадою, перевершує молитву, здійснену нею на ринку або у себе вдома, на більш ніж двадцять ступенів, і ось чому. Якщо хтось із вас зробить обмивання належним чином, а потім прийде до мечеті з єдиною метою, щоб здійснити молитву, і ніщо, окрім молитви, не спонукатиме його до цього, то за кожен зроблений ним крок, він буде обов'язково піднятий на одну ступінь, і буде стертий один його гріх, аж поки він не увійде до мечеті. А коли він увійде до мечеті, [то вважатиметься, що] він зайнятий молитвою весь той час, поки очікує на обов'язкову молитву. І ангели продовжуватимуть благословляти кожного з вас увесь той час, поки залишатиметься на місці здійснення своєї молитви, кажучи: "О Аллаг, помилуй його, о Аллаг, пробач йому, о Аллаг, прийми його каяття!", – поки він когось не потурбує або не зіпсує обмивання"».

[صحيح] [متفق عليه]

Пророк (мир йому і благословення Аллага) повідомляє, що якщо мусульманин виконає колективну молитву, то його молитва буде у двадцять два рази краща за молитву вдома чи на ринку. Потім він назвав причину цього: якщо мусульманин зробить обмивання, і зробить його найкращим чином, а потім вийде з дому тільки для того, щоб помолитися в мечеті, то через це, з кожним його кроком, буде підніматися його статус і буде стерто його гріх. А коли він увійде до мечеті і сяде в очікуванні молитви, то йому буде записуватись винагорода, як за здійснення молитв одна за одною, увесь той час, поки він очікує настання колективної обов'язкової молитви, і ангели будуть молитися за нього, поки він залишатиметься на тому місці, де виконав свою обов'язкову молитву, кажучи: «О, Аллаг, пробач його, О, Аллаг, помилуй його, О, Аллаг, прийми його каяття!», – якщо тільки він не зіпсує своє обмивання або не зробить щось, що зашкодить людям або ангелам.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

